



2020年3月12日 星期四 编辑 钱红 美编 王涛 校对 孙双

送你  
一份温暖  
大型公益活动

文/图 记者 王莉莉 李波 张万杰 曹连东

连日来,淄博市新闻媒体共同发起的“送温暖”大型公益活动引发了社会的广泛关注。口罩、84消毒液、纸巾、矿泉水、热水、热粥、盒饭、休息区……越来越多的“爱心驿站”给快递员、外卖小哥、环卫工人、出租车司机等提供便利服务。爱心虽小,点滴汇聚之后,给普通劳动者带来更多温暖。

### 热水、盒饭、口罩、手套……

# 手写千余张爱心笺致敬凡人英雄



可恩口腔设立“爱心驿站”。



大智教育设立“爱心驿站”。



儒师教育设立“爱心驿站”。



旭沣农业巴望精品牛肉设立“爱心驿站”。



鲁中家具城设立“爱心驿站”。

### 淄博商厦 6家店同步开放“爱心驿站” 供应爱心物品9000余件

“终于吃上热乎饭了!每天早上五六点出门,中午吃饭时,早上带的饭早就凉了,想吃上一口热乎饭太难了!淄博商厦不仅给我们准备了热饭菜,还给我们送了口罩、手套,真的太感谢了!”3月11日上午,在淄博商厦总店门前的“爱心驿站”,环卫工人于女士捧着热乎乎的盒饭,喜悦之情溢于言表。继旗下中润新玛特店推出爱心服务后,淄博商厦全线跟进“送温暖”公益活动。经过前期准备,3月11日上午,淄博商厦在淄博中心城区6家店(淄博商厦总店、中润新玛特、淄博商厦铝城购物中心、淄博商厦小田店、翡翠园店、东城华府店)设置的“爱心驿站”同步开放。

3月11日上午9点半,淄博商厦总店门前设置的“爱心驿站”前便排起了队,这些人里面有附近的环卫工人、有途经此处的快递员、外卖小哥,也有专门赶来的出租车司机。记者在现场看到,由两个帐篷搭建起的“爱心驿站”内,摆放的物品非常丰富,有盒饭、蒸包、苹果、牛奶、豆浆等即食食品,也有口罩、手套、护目镜等紧俏的防护用品。“不仅种类多,爱心物资的供应数量也十分充足。”淄博商厦董事长王亮方表示,此次淄博商厦设置的6个“爱心驿站”共计准备了9000余件物品,价值5万余元。仅总店“爱心驿站”的爱心物品就达5000余件,价值近3万元。

“疫情期间,我们看到了各级党委、政府强烈的责任意识和执政能力,我们充分感受到社会各界不断增强的责任意识和爱心意识,我们在各个战线上,时时处处感受到一种温暖!”王亮方说,作为淄博人信得过的“老字号”,有责任有义务为这些“凡人英雄”送上一份关爱。

“无论是抗击疫情还是奉献爱心,公司总是第一时间挺身而出。作为公司的一份子,我们当然不能掉队。”在淄博商厦家电公司工作10余年的员工孙健康,当天上班时间是下午2点,他主动报名参与到“送温暖”活动中,早上7点多便赶来和同事一起摆放爱心物资。“为了表达我们对‘凡人英雄’的敬意,昨晚我们连写了1000多张爱

心笺,把我们想说的话用这样的方式告诉他们。”顺着孙健康手指的方向,护目镜包装盒上、盒饭外壳上、牛奶外包装上,一张张爱心形状的便利贴上手写的话语暖人心田。

“他们为大家‘站岗’,我们也要为他们送一份温暖!”临近中午时,看到仍在为交通保驾护航的执勤交警,淄博商厦的两名工作人员提上“爱心大礼包”,朝着他们大步迈去……

### 可恩口腔 让劳动者 在这里有家的感觉

3月11日上午11点,记者来到位于华光路中房大厦对面的可恩口腔“爱心驿站”,口罩、手套、消毒液、热饮、面包、牛奶、瓶装水、方便面、便当等,琳琅满目的防护用品和生活物资将几张长条桌占得满满当当。“爱心驿站”还贴心地准备了微波炉。

在附近小区工作的安保人员蒋新建走进驿站,快到午饭时间了,他需要一份午餐。工作人员将采购好的便当放进微波炉,几分钟后,饭就热好了。临走时,工作人员又给他加了一根火腿并送了几个口罩,蒋师傅连忙感谢。

蒋师傅告诉记者,疫情发生以来,工作量比平时大了不少,午饭都是凑合着吃。当天看见可恩口腔设立了“爱心驿站”,本想领取几个口罩,没想到不仅有热水、热饮,还安排了盒饭以及微波炉,有点在家的感觉。

午饭时间,一些环卫工人陆续走进“爱心驿站”,马长富就在附近工作,恰好路过这里,“没想到眼皮底下就有吃饭、喝水的地方。”

淄博可恩口腔医院院长王业岗表示,看到鲁中晨报的相关报道后,立即着手准备物资,除了部分防护用品外,还准备了方便面、火腿肠、牛奶、面包等食品。“最近很多小吃店、餐厅都没复工,环卫工、交警、快递员等吃饭是个大问题,希望我们的‘爱心驿站’为他们的生活带去一些便利。”

记者看到,为了让更多人看到“爱心驿站”免费发放午餐的信息,可恩口腔做了3块宣传板,放在路边以引起大家注意。

“我们决定将这个‘爱心驿站’一直保留下去,全面覆

工后,有需求的环卫工、快递员等城市户外工作者们,都可以走进可恩口腔,热个饭、喝杯水、歇歇脚,夏季还可以来避暑,免费享受这里的便利。”王业岗说。

### 大智教育 免费提供防护用品

3月11日上午9点,在淄博高新区万杰路与柳泉路路口东南方向的一座建筑前,几名工作人员正在摆放“爱心驿站”的物品。

“我们向环卫工人、快递员、外卖小哥和交警同志提供了400副一次性手套、100瓶酒精,还有口罩、护耳弹性盘带。”大智教育集团淄博区域总校长唐银告诉记者,口罩供应比较紧张,但他们还是准备了100个口罩,“口罩每人限领一个,领完为止。”

不一会,3名环卫工人来到现场,他们领取了口罩、手套、酒精等防护用品。随后,两名快递员也闻讯而来,“这个口罩太稀罕了,你们真给力。谢谢!谢谢!”

“作为一家有担当、有责任心的企业,我们希望通过参与此次爱心公益活动,能在战疫中奉献更多力量。”唐银告诉记者,他们将把这个活动做下去,“欢迎大家来我们这里,累了休息会喝了喝口水。”

### 儒师教育 “爱心驿站”物品 供劳动者、高三学生免费用

N95口罩、记事本、升学日历、热水、餐具、家用维修工具套装……3月11日中午,儒师教育门前的“爱心驿站”摆放着这些物品,供普通劳动者和高三学生免费使用。

“‘送温暖’大型公益活动很有意义,大家有钱的出钱,有力的出力,一起解决这些普通劳动者的现实需要。”儒师教育创始人李磊说,他们一直想为战疫尽一份力,刚好借助这次公益活动实现这个想法。儒师教育“爱心驿站”位于张店区和平路淄博实验中学南门对面,主要为普通劳动者和高三学生服务,由于儒师教育还没正式营业,“爱心驿站”服务时间限于8:00-17:30。

高考临近,高三学生更需要做好防护,为此,李磊专门采购了一批N95口罩,免费发放给高三学生。“领口罩需

要关注‘儒师教育’公众号提前预约,每人限领三个。”在“爱心驿站”为大家服务的工作人员告诉记者。

李磊表示,除了口罩,他们还专门为高三考生准备了一套复习资料,随时可以过来免费领取。

### 旭沣农业巴望精品牛肉 为劳动者提供吃饭场所

“我们店地处市中心繁华地段,环卫工每天把这打扫得很干净。由于疫情影响,城市没恢复正常秩序,环卫工中午都没有一个地方吃饭,我们特意为他们准备了吃饭的场所。”3月11日上午,旭沣农业巴望精品牛肉店长许爱芹告诉记者,她看到晨报的相关报道后,立刻与晨报取得联系。

许爱芹说:“这个活动非常有意义,环卫工和出租车司机在疫情期间坚守岗位,很不容易,我们设立了‘爱心驿站’,给普通劳动者提供一点便利。”

记者看到,“爱心驿站”位于张店区义乌路105号巴望精品牛肉一楼,为普通劳动者提供了热水、餐桌、肥皂等。

“3月9日我们开始营业,主营无注水牛肉,环卫工、出租车司机等劳动者来店购买牛肉的话,我们会赠送他们价值20元的礼品。”许爱芹表示,他们还还为普通劳动提供低价实惠的热水饺。

### 淄博鲁中家具城有限公司 出租车司机凭有效证件 可领取交通预警反光衣

“出租车司机在疫情期间坚持接送乘客,为大家出行提供方便,我们应该为他们做些力所能及的事情。”3月11日下午,淄博鲁中家具城有限公司商场管理科科长刘新春说。

刘新春表示,他们得知“送温暖”大型公益活动后,就马上做了准备工作。在张店区小商品街鲁中家具城二号门内设立了“爱心驿站”,为普通劳动者准备了一次性手套、热水、交通预警反光衣,出租车司机凭有效证件可领取交通预警反光衣。

“淄博鲁中家具城服务淄博21年,作为一个国有企业,我们积极承担起社会责任,为战疫献出自己的一份力量。”刘新春说。



扫描二维码可看更多  
内容